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ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 020/2024

17 DE DEZEMBRO DE 2024 - 18:30

ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DO LEGISLATIVO, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE DEZEMBRO

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

 

Aos 17 (dezessete) dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL,

ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA MARQUES

DAL CERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e VARLETE PAVAN

DE VARGAS.  Presente na sessão também a Secretária Executiva e o Assessor jurídico. Na forma regimental o

Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os

trabalhos da presente Sessão Ordinária. Saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), a secretária o

Assessor Jurídico, a Dona Judite, a Vereadora Grazi, Eloíza, o Leonel e o Miguel.  Ato seguinte, convidou a

todos os presentes para fazer uma oração.  Em sequência, procedeu-se a leitura da ata da décima nona sessão

ordinária, a qual após ser colocada em apreciação e votação foi aprovada por Unanimidade. Concluída a

votação da Ata da décima nona Sessão ordinária, o Presidente solicitou que a Secretária da Mesa Diretora

realizasse a Leitura da mensagem de autoria do Prefeito Municipal, que encaminha os Projetos de leis nº 056,

057, 058 e 059 de 2024. Procedida a leitura da mensagem, passou-se a proceder a leitura de ingresso,

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 056/2024, o qual versa sobre “Autoriza o Poder Executivo

Municipal a contratar servidores em caráter emergencial de excepcional interesse público e por prazo

determinado e dá outras providências.”  Projeto de Lei colocado em apreciação e votação, foi o mesmo

aprovado por Unanimidade. Dando continuidade passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do

Projeto de Lei nº 057/2024, de autoria do poder Executivo Municipal o qual versa sobre “Concede revisão

geral e anual e reajuste de vencimento a todos os servidores Municipais”. Projeto de Lei colocado em

apreciação e votação, foi o mesmo aprovado por Unanimidade. Dando segmento passou-se a leitura de

ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 058/2024, de autoria do poder Executivo Municipal o qual

versa sobre “Aprova o calendário de eventos do Município de São Jorge/RS, do ano de 2025 e dá outras

providências”. Projeto de Lei colocado em apreciação e votação, foi o mesmo aprovado por Unanimidade.  Na

sequência passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 059/2024, de autoria do

poder Executivo Municipal o qual versa sobre “Autoriza o Poder Executivo Municipal a repassar recursos

financeiros para organização da sociedade civil e dá outras providências”. Projeto de Lei colocado em

apreciação e votação, foi o mesmo aprovado por Unanimidade. Em sequência, procedeu-se o ingresso,

apreciação e votação da Indicação nº 001/2024, de autoria do Vereador Adriano Olivério Nunes dos Santos,

que tem por objetivo “Seja Construída uma pista de skate ao lado do Centro Cultural Clodi Gerônimo

Lazzarotto.” Indicação colocada em apreciação e votação, a mesma foi aprovada por Unanimidade.  Ato

contínuo, procedeu-se o ingresso, apreciação e votação da Indicação nº 002/2024, de autoria do Vereador



Adriano Olivério Nunes dos Santos, que tem por objetivo “Seja edificado um passeio público que liga a sede

até a localidade de Nossa Senhora de Lourdes (gruta). Indicação colocada em apreciação e votação, a

mesma foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação dos projetos de leis e indicações constantes na

ordem do dia, o Sr. Presidente passou ao espaço do grande expediente para que os Edis pudessem se

manifestar. Com a palavra o sr. Presidente pediu escusas por qualquer ato que tenha ocorrido durante a

legislatura, ponderou que a amizade continua acima de tudo, desejando a todos um feliz natal e próspero ano

novo. Com a palavra a vereadora Patrícia agradeceu o ano que passou, que além de uma experiência foi um

aprendizado e que não é porque a gente pensa diferente faz parte da democracia e isso ocorreu sempre nesta

Casa, desejou aos futuros vereadores a conduzir o município da melhor forma possível pensando num todo e

não no individual, por fim pediu escusas por eventual falha e desejou a todos um feliz natal e próspero ano novo.

Por sua vez o vereador Aldori referiu ser um sonho ser vereador, agradeceu a todos pelo companheirismo e

desejou feliz natal e próspero ano novo.  Com a palavra a vereadora Varlete agradeceu os colegas, a vereadora

Grazi, especialmente o Arquimedes por seu caráter e profissionalismo que sempre atuou, referiu estar feliz por

ter participado de três mandatos, pontuando ainda que nem sempre o prefeito está cem por cento correto e tem

que ouvir a comunidade também. A vereadora Iria agradeceu os quatro anos de companheirismo e respeito que

as pessoas depositaram pois votam em nós para ver resultados e que os próximos parlamentares serão

cabeças novas e que venham pra somar e fazer um trabalho, desejando por fim um feliz natal e abençoado

2025. O Vereador Francisco agradeceu os quatro anos por terem trabalhado juntos sendo que o Município de

São Jorge foi um exemplo e espera que nos próximos prospere, agradecendo o Arquimedes pelo seu trabalho,

desejando um feliz natal e próspero ano nono. O vereador Adriano, cumprimentou a todos, agradeceu os

dezesseis anos de parceria com o Arquimedes e que nesse período jamais tiveram falhas que ensejasse em

devolução de valores, pediu desculpas se se alterou com alguém e principalmente com a colega Varlete por ter

defendido uma pessoa que me traiu, desejando a todos um feliz natal e próspero ano novo. O vereador Rudinei

agradeceu os colegas pelo trabalho, desejando a todos um feliz natal e próspero ano novo. Por fim o Vereador

Hermes agradeceu a todos, pediu desculpas para a Vereadora Varlete e desejou aos vereadores eleitos um

bom trabalho e um feliz natal e próspero ano novo. Novamente com a palavra o Sr. Presidente referiu ser um

gesto nobre os colegas se desculparem. Não havendo manifestações passou-se aos comunicados gerais. No

espaço dos comunicados gerais não houveram comunicados.  Nada mais havendo a tratar, a presente ata é

lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE

VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO DÉCIMO SÉTIMO   DIA DO MÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E

VINTE E QUATRO.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

___________________________               _____________________

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

__________________________              ______________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI



 

________________________        ___________________________

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA T. RODRIGUES

 

________________________    ____________________________

   RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS                             


